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الفـهم أسئلـة
نقطة) 1.5 ) البلازما. عرف (1

الدرس في موجود
نقطة) 1.5) ؟. Γ الترابط بوسيط المقصود ما (2

الدرس في موجود
نقطة) 1.5 ) البلازما. إنتاج طرق من يقة طر عن تحدث (3

الدرس في موجود
نقطة) 4.5) التالية: ية الذر العمليات أكمل (4

He+2 + eالتشكيل إعادة ↔ He+1(n) + ℏω
تأين إشعاع

N+
2 + e

التشكيل إعادة
↔ N +Nتفكك

H + e

بالتصادم تأين
↔ p+ e+ e

أجسام ثلاث تشكيل إعادة
الكمي. المستوى إلى يرمز n حيث

تطبيقي تمـرين
و T = 116050K التوالي: على وكثافتها حرارتها درجة تعطى حيث الشمسية ياح الر بلازما لدينا ليكن

هو المطلوب .ne = 107m−3

نقطة) 1.5) .ωpe البلازما تردد حساب .1
ωp =

√
nee2

meε0
=

√
107 × (1.6× 10−19)2

9.11× 10−31 × 8.85 × 10−12
= 1.78× 105 rad/sec
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نقطة) 1.5) . λD ديباي طول حساب .2
λD =

√
kBTε0
nee2

=

√
1.38× 10−23 × 116050× 8.85 × 10−12

107 × (1.6× 10−19)2
= 7.43m

نقطة) 1.5) . ND ديباي كرة في الجسيمات عدد حساب .3
ND = (4πneλ

3
D)/3 = 1.71× 1010

e = و me = 9.11 × 10−31 Kg و ε0 = 8.85 × 10−12 C2/N.m2 و kB = 1.38 × 10−23 J/K ×1.6.يعطى: 10−19 C

برهان
نقطة) 6.5 ) بولتزمان معادلة من إنطلاقا

∂f

∂t
+ v⃗ · ∇rf +

q

m
(E⃗ + v⃗ × B⃗) · ∇vf =

(
∂f

∂t

)
coll

التالية: الإستمرار معادلة أوجد
∂ns(r⃗, t)

∂t
+∇r · (nsu⃗s) = 0

. u⃗s(r⃗, t) =
1

ns(r⃗,t)

´
v⃗fs(r⃗, v⃗, t)d3v و ns(r⃗, t) =

´
fs(r⃗, v⃗, t)d3v حيث

المائع) معادلات من الأول العنصر في (تجده الدرس في موجودة البرهان خطوات
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